
Η γραμματεία του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ανακοινώνει ότι οι ηλεκτρονικές δηλώσεις μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 παρατείνονται για το χρονικό διάστημα από την Τετάρτη, 14  Μαΐου 2025 έως και την Κυριακή, 25 Μαΐου 2025. 
Οι δηλώσεις μαθημάτων γίνονται μέσω του συστήματος Universis, https://unistudent.uop.gr.
Επισυνάπτονται οδηγίες υποβολής δηλώσεων.
Η δήλωση μαθημάτων είναι υποχρεωτική για όλους τους φοιτητές ανεξαρτήτως έτους σπουδών και πραγματοποιείται ΜΟΝΟ εντός του παραπάνω χρονικού διαστήματος.
Οι προϋποθέσεις δήλωσης μαθημάτων περιγράφονται στην ενότητα 3.4 του Οδηγού Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος που μπορεί να βρεθεί στον σύνδεσμο https://dit.uop.gr/index.php/programma-proptyhiakon-spoydon.
Επισημαίνεται ότι οι επί πτυχίω φοιτητές (δηλαδή αυτοί που βρίσκονται στο 9ο εξάμηνο σπουδών ή σε επόμενο) μπορούν να εξεταστούν σε όλα τα μαθήματα που οφείλουν (δηλαδή έχουν δηλώσει στο παρελθόν αλλά δεν έχουν λάβει προβιβάσιμο βαθμό) εφόσον προσφέρονται φέτος. Οι φοιτητές αυτοί πρέπει δηλώσουν όλα τα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν (για την κανονική και για την «επί πτυχίω» εξεταστική) στην ίδια δήλωση μαθημάτων.
Οι φοιτητές που φοιτούν υπό καθεστώς μερικής φοίτησης δεν δύνανται να δηλώνουν προς παρακολούθηση και να εξετάζονται σε αριθμό μεγαλύτερο από το ήμισυ των μαθημάτων του εξαμήνου που προβλέπει το πρόγραμμα σπουδών. Λεπτομέρειες υπάρχουν στην ενότητα 3.9.3 του Οδηγού Προπτυχιακών Σπουδών.

Με την οριστική υποβολή της δήλωσης μαθημάτων, παρακαλούνται οι φοιτητές όπως κρατήσουν screenshot ως αποδεικτικό της ορθής υποβολής της δήλωσής τους.

Τέλος, επισημαίνεται ότι για τη δήλωση συγγραμμάτων στον ΕΥΔΟΞΟ πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση μαθημάτων καθώς πλέον επιτρέπεται η δήλωση συγγραμμάτων μόνο για τα μαθήματα που έχουν δηλωθεί.
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